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Број: 25.01-112-90/22

Датум:
06.06.2022.
У складу са чланом 62. и чланом 111. Закона  о државним службеницима („Службени гласник Републике Српске“, број: 118/08, 117/11, 37/12 и 57/16) и члана 3. Програма стручног оспособљавања и начина полагања испита приправника у органима управе Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 43/09, в.д. директора Републичке управе цивилне заштите, р а с п и с у ј е

ЈАВНИ КОНКУРС
за пријем приправника са високом стручном спремом
I
У Републичкој управи цивилне заштите извршиће се пријем приправника са високом стручном спремом – први циклус студија са остварених најмање 240 ECTS бодова или VII степен стручне спреме у четверогодишњем трајању и то:

1. Дипломирани правник






3 извршиоца
2. Дипломирани менаџер  безбједности    


                                3 извршиоца

3. Дипломирани инжењер информационих технологија


3 извршиоца
4. Дипломирани економиста

  



2 извршиоца
5. Дипломирани инжењер електротехнике




2 извршиоца
Приправници ће обављати приправнички стаж у сједишту Републичке управе цивилне заштите у Источном Сарајеву и у Подручним одјељењима цивилне заштите у Бања Луци, Бијељини, Добоју, Сокоцу и Требињу.
II – Приправнички статус
Приправник је лице које се прима у радни однос на одређено вријеме ради оспособљавања за самосталан рад у струци, односно самостално обављање посла, које након завршеног образовања први пут заснива радни однос у том степену стручне спреме или звања, као и лице које је провело на раду вријеме краће од времена утврђеног за приправнички стаж у том степену стручне спреме или звања.
III – Општи услови за пријем приправника
Приправник мора испуњавати сљедеће опште услове:

1. да је држављанин Републике Српске или  Босне и Херцеговине,
2. да је старији од 18 година,
3. да има општу здравствену способност,
4. да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у републичком органу управе,
5. да није отпуштен из органа управе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ три године прије објављивања огласа,
6. да није под оптужницом Међународног суда за ратне злочине почињене на подручју бивше Југославије у Хагу и да није одбио наредбу да се повинује пред Трибуналом – члан IX став 1. Устава БиХ,
7. да није у сукобу интереса,  у складу са члановима 22., 22а., 22б. и 23. Закона о државним службеницима („Службени гласник Републике Српске“, број: 118/08, 117/11, 37/12 и 57/16).
IV – Посебни услови

Приправник мора испуњавати сљедеће посебне услове:
1. Завршен факултет одговарајућег смјера,
2. Да није обавио приправички стаж у траженом степену стручне спреме односно звању,
3. Да се налази на евиденцији Завода за запошљавање Републике Српске, као активан тражилац посла.
V - Финансирање

Плата приправника из тачке I  јавног конкурса за пријем приправника износиће 80% од просјечне бруто плате за запослене у Републици Српској, а која ће се утврдити према посљедњем саопштењу Завода за статистику Републике Српске у тренутку издаванја рјешења о заснивању радног односа на одређено вријеме и фиксна је за вријеме обављања приправничког рада.

Плата ће се финансирати по Уговору о финансирању плате приправника са ВСС закљученог дана 26.05.2022. године између Републичке управе цивилне заштите и Завода за запошњавања Републике Српске и из средстава Републичке управе цивилне заштите одобрених у њеном буџету.
VI – Потребни документи
Уз пријаву на јавни конкурс кандидати прилажу доказе о испуњавању општих и посебних услова  и то фотокопију сљедећих докумената:

· Личне карте или пасоша

· Дипломе о завршеној стручној спреми и
· Увјерење да се налази на евиденцији Завода за запошљавање Републике Српске, као активан тражилац посла.
Испуњавање других услова наведених у јавном конкурсу кандидат доказује изјавом која је саставни дио пријаве на јавни конкурс.

Изабрани кандидат дужан је да у року од седам дана од дана објављивања резултата јавне конкуренције достави Комисији оригиналне или овјерене фотокопије сљедећих докумената:

· увјерење о држављанству Републике Српске или Босне и Херцеговине,

· увјерење о општој здравственој способности, 

· диплому о одговарајућој стручној спреми,

· увјерење да није осуђиван за кривично дјело на безусловну казну затвора од најмање шест мјесеци или за кривично дјело које га чини неподобним за обављање послова у репубичком органу управе,
· извод из матичне књиге рођених,
· доказ да није отпуштен из органа управе као резултат дисциплинске мјере на било којем нивоу власти у БиХ три године прије објављивања огласа,
· да се на њега не односе одредбе Закона о државним службеницима које регулишу неспојивост и сукоб интереса,

· и доказе о испуњавању других услова наведених у јавном конкурсу.
Ако изабрани кандидат напријед наведене доказе не достави у прописаном року или ако, на основу достављених доказа, Комисија утврди да кандидат не испуњава опште или посебне услове, позваће сљедећег кандидата по броју освојених бодова са листе успјешних кандидата да достави напријед наведене доказе.
VII
Са кандидатима који уђу у ужи избор обавиће се интервју, а о термину истог кандидати ће бити накнадно обавијештени.
VIII
Јавни конкурс ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“ и дневном листу „Независне новине“,  а рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса у наведеним  гласилима.
Ако јавни конкурс не буде објављен истовремено рок ће се рачунати од дана посљедњег објављивања. 

Јавни конкурс ће за вријеме трајања рока за пријаву бити објављен и на  web страници Републичке управе цивилне заштите (www.ruczrs.net).
IX
Пријава за учешће на јавном конкурсу подноси се на прописаном обрасцу који се може добити на web страници Агенције за државну управу Републике Српске, web страници Републичке управе цивилне заштите или у Републичкој управи цивилне заштите.
X
Пријаве се могу доставити лично, електронским путем на E-mail: rucz@rucz.vladars.net или поштом на адресу: Републичка управа цивилне заштите, Спасовданска бр. 3, 71123 Источно Ново Сарајево са назнаком: „пријава на јавни конкурс.“ 

Кандидати који пријаву достављају електронским путем у року од седам (7) дана од дана достављања пријаве достављају потребне доказе, уколико их нису доставили електронским путем.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве као и пријаве кандидата који не испуњавају опште и посебне услове из јавног конкурса, на приједлог конкурсне комисије, Републичка управа цивилне заштите одбацује закључком.
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